

还击“孙子”说 孙海英再轰冯小刚 “孙子”我无所畏惧

国庆节的最后一天,由孙海英吕丽萍主演的数字电影《精彩人生》在北京举行了关机宴。而当天也恰逢孙海英的生日。孙海英本人在当天也是早早地来到了现场,忙前忙后,很是开心。

不过,这样开心的氛围似乎并没有维持多久,因为作为寿星的孙海英只要一开口说起话来,表情似乎变得有些严肃,孙海英突然转移了话题。

而后早已渐渐被人遗忘的,孙海英和冯小刚的口水之争,竟然在有意无意间又一次被孙海英挑了起来。孙海英直言冯小刚所拍的电影是烂东西、垃圾,完全在欺骗观众。面对冯小刚曾经怒骂孙海英是“孙子”,他表示他愿意做“孙子”,孙子没什么不好。现在中国已经没有人愿意做“孙子”了,孙子写出了兵法。孙海英直言自己就是孙子,他有病,但是他无所畏惧。

都说娱乐圈没有真正的冤家,如今看来,孙海英似乎真跟冯小刚杠上了。 小胡



晒照片

“傻根”不忘家乡秋收



近日,以出演《天下无贼》中的“傻根”而红遍大江南北的影视明星王宝强赶回老家邢台市南和县贾宋镇大会塔村,在地里掰起了玉米,还和几位邻居一起剥玉米皮,王宝强的动作很熟练。村民们说,王宝强几乎每年秋收时节都会回到家乡做一些农活儿。 宗禾

林志颖晒与儿子合照

近日,林志颖在自己的微博上上传自己与儿子“小小志”的合影,并配发感人言论:“幸福是什么?每当我工作再累回到家,抱着他看他天使般的笑容唱着摇篮曲,哄着他在我怀里慢慢地睡着。我想这是天底下最幸福的事了。” 木木



冯小刚、孙海英

「交战记录」

- 5月5日,孙海英炮轰中国电影界太浮躁,直指冯小刚“装洋蒜”。
- 5月6日,冯小刚回应“装洋蒜”一事,称“孙海英同志很可爱”。
- 8月26日,孙海英表示,从不看国产片,拿着冯小刚送的票都没去看《唐山大地震》。
- 8月29日,冯小刚通过新浪微博回应,并没有送票给孙海英,并称“他需要吃药的话我倒是可以给他送药”,“仁慈的上帝请宽恕你不诚实的孙子吧”,并援引网友的评论称孙海英“被激情燃烧坏了脑子”。
- 9月2日 冯小刚在接受采访时再次回应“我这个人从不主动挑衅别人,但如果你指名道姓地骂我,一次两次我可能忍,但老来,我就跟你没完,照死里摔你!”



“何李”对擂郭德纲 何云伟回应退社不仁义说

前晚7点半,京城有两场相声演出同时举行,郭德纲、于谦在北展剧场进行国庆演出的第三场和世纪剧院德云社旧将何云伟、李菁、徐德亮、王文林亮相的“相声新势力”国庆专场。前者人气依旧很旺,后者虽然开场黄牛开始降价,但7点20分就坐满了观众,演员们未在7点半准时开场,还有观众抱怨地大喊“郭德纲”。

不过演出开始后,德云社旧将徐德亮不仅拿郭德纲徒弟打记者开涮,而且在返场时自曝2008年退出德云社时曾遭“人身威胁”,但只提了这句话,接着他又开玩笑称“你们看,王文林的头发都被扯光了”。

何云伟和李菁选择在德云社遭遇危机时离开,让当时处于危机中的德云社再次被推向舆论的漩涡。此后,郭德纲在天津卫视接受采访时提到这件事现场落泪,这也导致不少网友留言责骂何云伟和李菁的“不仁义”。何云伟表示对于网上的部分议论感觉不公平:“有些相声演员能跳槽、更换单位达10次,为什么我们从德云社出来就被千夫所指了?” 杨林

徐德亮自曝遭人身威胁

【绝对相关】郭德纲儿子首次登台



日前,德云社系列演出之“五世同堂”相声专场在德云社开场。当晚演出中,郭德纲儿子郭麒麟首次登台,和谢天顺表演了相声《学聋哑》,现场郭麒麟表现很熟练,虽然还没有像爸爸那样“吁”声一片,但还是得到了观众的认可。据悉,郭麒麟正在国外深造。

周立波频繁出镜致审美疲劳

观众反映搞笑点减少

周立波可能是国庆长假最忙碌的人。

除了东方卫视《中国达人秀》和《笑林大会》中独特的“立波秀”环节外,《壹周立波秀》第三季也在国庆7天中,占据了东方卫视、广东卫视、广西卫视、中国教育台等频道的黄金时间。不过,也许是因为过于频繁的出现,有些观众反映,周立波的笑话不如从前搞笑了。

昨日有专家表示,周立波频繁地现身也是造成观众审美疲劳的原因。“以前,大家只能到剧院去看演出,但这是比较少部分的观众。而现在电视台一放,成千上万的观众在观看,而且可以被网络不断转载和传播,大家又不用掏钱,这新鲜感很快就会过去,没办法,观众都会喜新厌旧的。”

【绝对相关】周立波大批娱乐圈三俗

前晚东方卫视播出的《壹周立波秀》中,周立波大谈三俗和反三俗。节目一开始,周立波就说起了当下的流行歌曲:“越来越三俗了,以前流行歌曲叫通俗歌曲,现在某些通俗歌曲真是很通俗,越来越俗,特别是有些网络歌曲,歌词简直俗得一塌糊涂,绝对三俗。”周立波举例称,现在流行的网络歌曲《找个好人就嫁了吧》和《香水有毒》,歌词都有问题。一直以来文艺作品都是大众的精神食粮,既然是食粮就要求一定是干净的、绿色的、无公害的。随后,周立波批判起了娱乐圈一个又一个的“门”事件,让艺人的艺德受到质疑。“什么诈捐,又是什么被砍,今天这个‘门’进,明天那个‘门’出,以后娱乐圈直接叫‘门工厂’吧。” 法晚



宁浩《刀见笑》客串“斗鸡客”

记者昨天获悉,张雨绮、安藤政信和游本昌等主演的武侠喜剧《刀见笑》确定11月公映,著名导演宁浩客串“斗鸡客”,被戏称为“最佳打酱油”角色。在片中,宁浩客串出演“斗鸡客”,和游本昌演对手戏。他自创动作,自编台词,喜感十足,只可惜出场没说两句台词就被劈死,但就是这短短的几秒钟已经让人见识了他的搞笑本领。 晚报记者 梁晨

《异空危情》吓哭唐一菲

执导过《妖魔道》《新碧血剑》的香港著名导演张海涛“重出江湖”,他执导的新作《异空危情》将于12日上映。应采儿、唐一菲和冯德伦将心理惊悚玩到极致。

在片中,“心理医生”唐一菲自己却患有心理分裂症,反被“女病人”应采儿控制了思想,做出种种诡异的举止。张海涛透露,故事既有霍金的黑洞和平行空间理论为依据,又侧重用心理学方式制造恐惧感,唐一菲拍戏时被吓哭过好多次,差点患上忧郁症,“我都担心她迷失在电影里。其中灵异事件过于恐怖的部分我统统都删掉了,因为实在太吓人。” 晚报记者 梁晨

戏曲电影《清风亭》开拍

由中国戏剧家协会副主席、河南省戏剧家协会主席、河南省豫剧二团团长李树建领衔主演的戏曲电影《清风亭》10月1日在浙江省横店影视城开机拍摄。《清风亭》是部流传百年的古典名剧,其故事家喻户晓。上世纪80年代末,经改编由李树建重新演绎搬上舞台,已演出千余场。全国多个剧种,数百家剧团移植演出,曾出访欧洲,享誉中外。2009年,该剧被评为“国家舞台艺术精品工程十大精品剧目”(戏曲类第一名)。本片将在春节前后与观众见面。 晚报记者 杨宜锦